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Pesquisa 2009/1

Nunca usou

Já usou, mas 
gostaria de 

aprofundar o 
conhecimento

Sabe usar
Tem bastante 
experiência

Total de 
Alunos 

Pesquisados=
19

Windows 0 6 7 6 19
Linux 10 5 3 0 18 *

Word 1 9 9 0 19
Excel 4 10 5 0 19
PowerPoint 3 11 4 1 19
Access 12 5 2 0 19
HTML 9 6 2 2 19
Internet 0 7 7 5 19
E-Mail 0 5 6 8 19
Impressora 0 8 7 4 19
Scanner 8 4 5 2 19
Máquina 
Fotográfica 
Digital

0 5 9 5 19

* Um aluno não marcou nessa opção.
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Nunca usou
Já usou, mas gostaria de aprofundar o conhecimento
Sabe usar
Tem bastante experiência
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Sim Não

Total de 
Alunos 

Pesquisados= 
19

Já instalou o S.O. Windows? 3 16 19
Já instalou o S.O. Linux? 0 19 19
Possui acesso a computador? 19 0 19
Possui acesso a internet? 17 2 19

Sim Não Qual?
Como 

aprendeu?

Total de 
Alunos 

Pesquisados=
19

Tem experiência com alguma 
Linguagem de Programação?

1 18 C, Delphi Curso 19

Tem experiência com algum 
programa de Edição de 
Imagens?

5 14
CorelDraw, 
PhotoShop, 

Picasa, Kodak
Sozinho, Curso 19



Tem experiência com Redes 
de Computadores?

1 18
Trabalha

19

Sugestões de assuntos a serem 
abordados na disciplina:

Manutenção, Trabalhos Gráficos, Sites, SolidWork, Redes de 
Computadores, Delphi, DOS, AdobeReader
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Gráficos que representam os percentuais relacionados a cada assunto:
Total de Alunos Pesquisados= 19

Windows - Sistema Operacional

32%

36%

32%

0%
Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o conhecimento

Sabe usar

Tem bastante experiência

Linux - Sistema Operacional

55%
28%

17% Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o
conhecimento
Sabe usar

Tem bastante experiência

Word - Editor de Textos

5%

48%

47%

0%

Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o conhecimento

Sabe usar

Tem bastante experiência



Excel - Planilha Eletrônica

21%

53%

26%

0%
Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o conhecimento

Sabe usar

Tem bastante experiência

Power Point - Apresentações em Slides

16%

58%

21%

5%
Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o conhecimento

Sabe usar

Tem bastante experiência



Access - Criação de Cadastros

63%

26%

11%

Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o
conhecimento
Sabe usar

Tem bastante experiência

HTML - Criação de Páginas Web

46%

32%

11%

Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o conhecimento

Sabe usar

Tem bastante experiência

Internet - Navegação, Downloads e Uploads

0%

37%

37%

26%
Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o conhecimento
Sabe usar

Tem bastante experiência



E-Mail - Enviar e Receber Mensagens Com e 
Sem Arquivos Anexos

0%

26%

32%

42%

Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o conhecimento

Sabe usar

Tem bastante experiência

Impressora

0%

42%

37%

21%
Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o conhecimento

Sabe usar

Tem bastante experiência

Scanner

42%

21%

26%

11% Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o conhecimento

Sabe usar

Tem bastante experiência



Máquina Fotográfica Digital

0%

26%

48%

26%
Nunca usou

Já usou, mas gostaria de
aprofundar o conhecimento

Sabe usar

Tem bastante experiência
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Total de Alunos Pesquisados=19

Instalou o Windows

16%

84%

Sim

Não

Instalou o Linux

0%

100%

Sim

Não

Possui acesso a 
Computador

100%

0%

Sim

Não

Possui acesso a Internet

89%

11%

Sim

Não

Possui experiência com 
alguma Linguagem de 

Programação

5%

95%

Sim

Não

Possui experiência com algum 
Programa de Edição de Imagem

26%

74%

Sim

Não



Possui experiência com Redes 
de Computadores

5%

95%

Sim

Não


